
نموذج للاختبار الثالث في مادة التاریخ و الجغرافیا سنة ثانیة ثانوي

ساعتانالمدة:علوم تجریبیة/ریاضیات/تقني ریاضي       الشعب:

ن10التاریخ:
ن4الجزء الأول:

الحدیديعرف المصطلحات التالیة: المجال الحیوي, الحرب الباردة, الجدار -1
عرف الشخصیات التالیة: ھتلر, ترومان-2

ن6الجزء الثاني:
إن الحرب العالمیة الثانیة أضعفت أوروبا و جعلتھا عاجزة عن دفع مستحقاتھا المالیة للو.م.أ و تفادیا 
لحدوث تمزق اقتصادي و اجتماعي و سیاسي في أوروبا , یعرض دول العالم للخطر , توجب على 

لھذه الدول المتعاونة مساعجات مجانیة مھمة و وافرة                 من الكتاب المدرسيالو.م.أ أن تقدم
انطلاقا من النص و اعتمادا على مكتسباتك السابقة اكتب مقالا تاریخیا تبین فیھ:المطلوب:

ما ھو المشروع المشار إلیھ في النص ؟-1
من الدول التي استفادت منھ ؟-2
مشروع على ضوء النص ؟ما ھي أھداف ال-3

ن10: الجغرافیا
ن6الجزء الأول:

عرف المصطلحات التالیة: الحمادة, التركیبة السكانیة, خدمات الدیون-1
تسود تربیة المواشي بالجزائر كل الشمال, غیر أن أھمیتھا كمورد اقتصادي تزداد في الھضاب -2

الجدول التالي یبین توزیع الثورة الحیوانیة العلیا, و على الھوامش الشمالیة للأطلس الصحراوي و 
بالمناطق السھبیة:
الشرقالوسطالغربالإقلیم
%3520%45%%النسب 

المطلوب:
%5سم = 1مثل الجدول بأعمدة بیانیة -1
عرف المناطق السھبیة-2
بین أسباب اختلاف أھمیة قطیع الأغنام بین الأقالیم الثلاث-3

ن4الجزء الثاني:
بلدا في 60تعتبر الموانيء رئة الجزائر و المؤشر الذي یحرك یارومتر اقتصادھا, فھي ترتبط بأكثر من 

من المبادلات التجاریة%98و ھي تؤدي دورا حیویا في التجارة العالمیة حیث تضمن العالم 
انطلاقا من الفقرة و اعتمادا على ما درست, أبرزالمطلوب:



الشمالیة في التجارةمساھمة الأقالیم -1
حدد الإقلیم التجاري الأول في الجزائر و لماذا ؟-2


